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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (1:Helt uenig  2:Uenig  3:Hverken enig 
eller uenig  4:Enig  5:Helt enig  0:Ved ikke/Ikke relevant)  

- Lokalerne er velegnede til den undervisning, der foregår i dem (udstyr, indeklima, 
indretning osv.)  

 

- Der er studiearbejdspladser, der understøtter det faglige miljø på uddannelsen og 
campus generelt 

 



- Der er gode faciliteter til pauser og socialt samvær med andre studerende  

 

Hvis du har forslag til udvikling af det fysiske og æstetiske studiemiljø, bedes du så 
konkret som muligt beskrive disse (angiv konkrete adresser/lokalenumre, som dit 
forslag vedrører, så der bedst muligt kan følges op på dine kommentarer). 

• Der mangler virkelig grupperum, hvor man kan sidde uforstyrret med sin projektgruppe. 
• Flere arbejdspladser og grupperum. Der er ofte ingen grupperum tilgængelige og man kan ikke garantere at 

bruge et undervisningslokale hele dagen, grundet undervisning. 
• Bare flere stikkontakter over alt. Alle lokaler. Alle bygninger. 
• Flere steder til gruppe arbejde. Mange studerende fra andre uddannelser optager plads på Kroghstræde 3, 

hvor os studerende som høre til der har svært ved at finde 
• Flere grupperum på kroghstræde 3 eller mulighed for at booke dem så man kan arbejde i ro 
• Flere mødelokaler og evt. mulighed for booking. Det er lidt nederen at man ikke har mulighed for booking af 

mødelokaler som de andre studerende har på de andre afdelinger. 

 

- Den digitale undervisning, herunder online forelæsninger, har bidraget til mit faglige 
udbytte på studiet. 

 

- Mine undervisere har været gode til at inddrage og udnytte relevante digitale 
redskaber i undervisningen/kurserne 

 



- De digitale muligheder, vi har haft til rådighed, har understøttet mit projekt/case-
arbejde 

 

- De digitale muligheder, vi har haft til rådighed, har understøttet den sociale kontakt 
med mine medstuderende 

 

) - Jeg trives på min uddannelse 

 

- Jeg oplever et godt socialt fællesskab blandt de studerende på min uddannelse 

 



Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (1:Helt uenig  2:Uenig  3:Hverken enig 
eller uenig  4:Enig  5:Helt enig  0:Ved ikke/Ikke relevant)  

- Jeg oplever et godt fagligt fællesskab blandt de studerende på min uddannelse 

 

Har du yderligere kommentarer til din trivsel og fællesskabet på din uddannelse, så 
skriv dem gerne her: 

• Vi er et meget lille hold, hvor få dukker op til undervisning, så det er svært at danne et socialt bånd når ikke 
alle dukker op 

• Jeg føler ikke at jeg går på en uddannelse, det har virkelig været distanceret. Mit semester var dårligt 
koordineret og mange fra klassen mistede tilhørsforholdet og lysten til at deltage. 

 

Har du inden for de sidste 12 måneder personligt oplevet krænkende adfærd og/eller 
diskrimination i forbindelse med dit studie (eksempelvis mobning, vold, sexchikane, 
diskrimination pga. køn, diskri-mination pga. etnicitet m.v.)? 
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